

Szerkesztőség  
és kiadóhivatal:  
Calea Regele  
Ferdinand 44  
Telefonszám: 182

# SPORT

Universitatea Romana

Cluj.

Arak:

80 lei  
félévre — 45 lei  
Egyes szám ára 2 lei  
Megjelenik hetenként

II. évfolyam 17. szám

Cluj (Kolozsvár), 1922. június 12.

A FSSR hivatalos lapja

## A bajnokság utolsó mérkőzései

CCFR—Universitatea 1:0 (1:0) — Haggibbor—MCFR 3:0 (1:0)  
Brassovia—MTK 1:0 (1:0) — Ujabb sportbotrány Marosvásárhelyt  
Az Egyetértés jubileuma — A KAC vereséget szenvedett a NAC-tól  
A Victoria propaganda mérkőzése Szatmáron — Victoria—Olympia  
4:1 (1:0)

A kolozsvári kerületben a tegnapi vasárnapon befejezést nyertek a tavaszi szezon bajnoki mérkőzései. A mutatott játék különösen az első osztályú csapatok mérkőzésén hatalmas csalódást keltett. Eltekintve a sorozatos durvaságoktól, melyek különösen a Haggibbor MCFR mérkőzést tették élvezhetetlenné, a csapatok csapkodó nivóval játszottak. A bírák számalmasan szerepeltek. Az elmaradhatatlan szenzációs meglepetést ezúttal a Brassovia csapata szerezte, amely megérdemelten, saját pályáján győzte le az MTK-t. A dagadó botránykrónikát pedig az MTK, illetve annak Leitner nevű játékosa és Czitrom Márton bíró gazdagították.

Nagyváradon újabb kudarc érte a kolozsvári futballsportot, a KAC vereséget szenvedte a bajnokság második helyezettjétől. Vigasztaló momentumként hat a Victoria eredményes szereplése Szatmáron, amely a kitzűzött célt, a sportpropagálását, új hívek toborozását a testezés eszméjének, teljes mértékben elérte.

CCFR—Universitatea 1:0 (1:0). I. o. bajnoki mérkőzés. Bíró: *Winkle István* (KAC). Az egyetemi csapat *Guga* távollétében feliorogott összeállítással kísérletezett, amely nem vált be. *Nichin* centercsatárt játszott azonban nem tudta a támadósort irányítani. A háttvédek különösen *Tirlea* — feltűnően bizonytalanok voltak. Szilági kapus ez alkalommal kielégített, a kapott gólt nem védhette. A CFR ifjúsági játékosokkal frissítette fel csapatát, védelme pedig *Harmosival* erősítette meg. Büntetésének letöltése után tegnap játszott először *Takács*, akit azonban inkább a fedezetsorba kellett volna beállítani.

Erős CFR támadással indul a játék és a 40. másodpercben *Vinczi* közelről helyezett védhetetlen labdája a hálóba jut. *Takács* lövése kapu,árról pattan vissza. Csapkodó mezőnyjáték után az U körül fölénybe, *Bonciocat* és *lövés*eit azonban *Harmati* hidegvérrel teszi ártalmatlanná. A második félidőben CFR rendszeres játékot folytat, a rekkenő hőségben kifulladás egyetemi csapattal szemben. *Vinczi* egyéni akciókkal kísérletezik, kétszer sikerül kiszöknie, azonban lövései vagy célt tévesztenek, vagy *Szilágyin* akadnak meg. A mérkőzést *Winkle* bíró vezette határozatlanul és kölcsönösen sokat elnézően.

Haggibbor—MCFR 3:0 (2:0). A Haggibborban először debütált bajnoki mérkőzésen *Gidró* jobb szélső, még pedig teljes sikerrel. A vendég csapatban ugyancsak több ifjúsági játékos szerepelt, akik általában megfeleltek, *Molnár Attila* hiányát azonban nagyon érezte az együttes. Erős Haggibbor támadás vezet be a játékot, *Bornstein*, *Rosenberg* és *László* lövéseit azonban vakmerő önfeláldozással védi *Hirsch* kapus. Csak a 43. percben sikerül *Rosenberg* kézzel becenterezett labdáját *Bornstein*nak rendeltetési helyére juttatni. A II. félidőben a játék eldurvul és ellaposodik. *Rosenberg*et az 5. percben súlyosan bokán rugja *Brassay* háttvéd, úgy hogy kiállani kényszerül. A csonka csatársor egyénileg próbál érvényesülni. A 17. percben *László* labdáját *Ilyés* háttvéd, *Hirsch* kapus mellett a hálóba fejei. Az öngól deprimálja és újabb durvaságokra ragadtatja a vasutas csapatot. *Gidró* veszedelmes kiszökését életveszélyes faultal akasztja meg a

CFR védelem, a megérdemelt tizenegyes azonban elmaradt. *Bornstein* megtorlatlanul rugja meg *Ilyést*, aki reprodukálhatatlan kifejezéssel jelenti a durvaságot a bírónak. Hét eredménytelen korner után *Pázier* center *Braun* után rug, amit a bíró kiállításal büntet. *Bornstein* rugta a harmadik gólt. Megelőzőleg *Nyul* forgott komoly életveszedelemben a robinzonáddal védő *Hirsch* kapussal szemben. *Nagy* Adám, ha így vezetne volna a „vizsgamérkőzést”, aligha szerepelhetett volna tegnap mint a bajnoki játék bírója.

Aesculap—Unio 2:1 (2:1). Másodosztályú bajnoki mérkőzés. Bíró: *Vida Andor*. A katonai orvosnövendékek csapata, megérdemelt győzelmet aratott, a több tartalékkal szereplő dési csapat felett. A győzelem értékét növeli, hogy az első félidő 40. percétől kezdve az Aesculap *Lucaci* centerhall nélkül, tíz emberrel játszott. *Lucaci* a heves nap sütésben (a mérkőzést délután egy órakor kezdték meg) rosszul lett és elhagyta a pályát, anélkül, hogy távozását a bírónak bejelentette volna. Néhány perc múlva visszatért, a bíró azonban a szabályok rideg alkalmazásával kizárta őt a további játékból. Az első gólt az 5. percben *Bratu* lötte, a másodikat *Coanda* balszélső szerezte meg. Az Unio a 28. percben jutott góljához.

Haggibbor II.—Victoria II. 2:0 (0:0). Szöv. díjmérkőzés. Bíró: *Moldován*. A győztes csapat góljait *Révész* lötte.

### Vidéki eredmények

Gyalu. KMTE ifj. — GyAC 5:1 (2:1). Barátságos mérkőzés. Bíró: *Gerő Károly* KKASE. A KMTE vezető gólya után, a GyAC egyenlített, majd tizenegyesből újlag a munkás csapat szerzi meg a vezetést. A gólok közül hármat *Dészi*, egyet-egyét pedig *Kozma* és *Márton* rugták.

Szamosujvár. Sparta komb.—Victoria oldboy 2:1 (2:0). Bíró: *Koncz Rudolf*. Az óriási hőség befolyásolta a mérkőzést, mely lanya lefolyású volt. A 38. percben rugja *Bálint* az első gólt, melyet nemsokára követ *Tárkányi* gólya *Andrei* beadásából. A második félidőben Victoria fölény, *Suciu* husz méterről lött gólya volt a mérkőzés legszebb momentum. Salvan volt a mezőny legjobb embere.

Marosvásárhely. Brassovia—MTK 1:0 (1:0). Barátságos mérkőzés keretében tegnap szenvedte az első vereséget saját pályáján az MTK, amelynek csapata fejvesztetten, abszolút rosszul játszott. Szilági és Leitner formán kívül vannak, egyedül *Nuridsány* és *Koch Emil* (Rigoló) játéka elégitett ki. A Brassovia az első félidő 10. percében érte el a győztes gólt a kitűnő *Tritsch* center révén. A 20. percben a bíró tizenegyesít ítélte az MTK javára, *Csiga* azonban kapu mellé rugta a labdát. A II. félidőben az MTK elkeseredetten küzd a kiegyenlítésért, több kornert is ér el, amelyek azonban kiaknázatlanul maradnak. Korner-arány 7:3 az MTK javára. A mérkőzésnek botrányos jelene is volt. *Leitner* a II. félidő közepén hasbarugta *Klees* (Brasovia) játékost. A bíró kiállította *Leitner*t, aki az ítélet ellen a következő szavakkal protestált:

Az Istennek sem megyek le!

*Geller* átkarolta *Leitner*t és levitte a pályáról. A szenvedélyes játékos azonban visszatért és

a mérkőzés befejezéséig részt vett a játékban. Mérkőzés után az öltözőben szóváltás keletkezett, amelynek hevében *Leitner* újlag inzultálta *Kleest*. Általános verekedés támadt, amelynek a rendőrség beavatkozása velett véget. Az MTK csapatában újlag szerepeltek *Gácsi* és *Geller*, *Rácz* azonban nem játszott. Sporikörökben az MTK veresége a szenzáció erejével hatott. A mérkőzést *Czitrom Márton* (jelenleg *Kadimah*) az MTK volt intézőhelyettese vezette, dacára annak, hogy a kolozsvári BT határozata és a játékszabályok értelmében — egyesület változtatása esetén, a bíró a kilépését követő egy éven belül nem bíraskodhatik volt egyesülete mérkőzésein.

Brassó. Brassovia I. B.—Olimpia I. B. 3:0 (2:0). Bíró: *Penes* (Coltea).

Coltea—Prahova (Ploesti) 5:0 (2:0).

Nagyvárad. Az Egyetértés Sport Egylet tízéves jubileuma alkalmából kormérkőzéseket rendezett, amelynek résztvevői a NAC, Bihorul, a rendező egylet és a Kolozsvári AC csapatai voltak.

Egyetértés—Bihorul 2:1 (0:0). Eldöntetlen félidő után a 3. percben *Holz* révén a Bihorul éri el a vezetést, az Egyetértés nehéz küzdelem után *Mátrai* révén egyenlít, majd az utolsó percben *Micsinai* a győztes gólt rugja. Bíró: *Kovács* (NAC).

NAC—KAC 3:1 (2:1). A NAC első gólját *Rónai* rugta, a másodikat *Kubicsek* szabadrugása eredményezte. *Raduch* gólya 2:1-re szépíti a félidőt. A második félidőben *Koch* harmadik gólya megpecsételte a mérkőzés sorsát. *Lengyel Károly* (ATE) bíró gyengén bíraskodott. A döntőmérkőzéseket az Egyetértés serlegéért június 18-án tartják meg a NAC és Egyetértés csapatai. A vigaszdíjért a KAC és a Bihorul játszanak.

Az Egyetértés jubileumi atlétikai versenyén a következő eredményeket érték el: 100 m. síkfutás: 1. *Imre* (Haggibbor) 11.8 mp., 2. *Kávássy* (Szatmári Törökves) és *Drescher* (NAC) holtversenyben. Súlydobás: 1. *Pelle* (NAC) 11.06 m., 2. *Pop* (Bihorul) 10.43 m., 3. *Jorgován* (Biharul) 10.30 m. Magasugrás: 1. *Imre* (Haggibbor) 165 cm., 2. *Kálmán* (NAC) 145 cm., 3. *Pelle* (NAC) 155 cm. Diszkoszvetés: 1. *Borbély* (NSE) 37.29 m., 2. *Ciurea* (Bihorul) 32.94 m., 3. *Lőrincz* (NAC) 29.59 m. 100 m. síkfutás: 1. *Platz* (Bihorul) 58.8 mp., 2. *Imre* (Haggibbor), 3. *Kozák* (Egyetértés). Távolugrás: 1. *Kávássy* (szatmári Törökves) 6 m., 2. *Kálmán* (NAC) 5.97 m., 3. *Pelle* (NAC) 5.83 m. Gerelyvetés: 1. *Pelle* (NAC) 45.38 m., 2. *Pop* (Bihorul) 40.70 m., 3. *Rozmann* (Makka-bea) 36.96 m. 1500 m. síkfutás: *Bruckner* (Bihorul) 4 p. 39.2 mp., 2. *Marosán* (Egyetértés), 3. *Moldován* (szatmári Törökves). 4 × 100 m. staféta: 1. Egyetértés (*Bodnár*, *Brán*, *Séress*, *Kutni*) 52.7 mp., 2. NAC.

Az Universitatea vivó, box és birkozó akadémiaja. Június 10-én szombaton nagyszámú és előkelő közönség jelenlétében tartották meg a városi sporttelepen az Universitatea első vivó, birkozó és boxakadémiaját. Az utóbbi években Kolozsvárt érthetetlen módon elhanyagolt vivás iránt a közönség meleg érdeklődést tanúsított és a szép akciókat hangos tetszés nyilvánítással kísérte *Pop Marian* őrnagy tempóvágásai, *Saal* alezredes elegáns pengevezetése és *Vincze* mérnök, finom biztos akciói, valamint hatalmas feltartó szurásai nagyképeségről tettek tanuságot. A birkozók még tréningjük kezdetén vannak, az őszi szezonra azonban nivós küzdelmeket remélhetünk, *Salvan* mérnök fölényes boxolása új híveket szerzett ennek a sportságnak. Az Universitatea legközelebbi versenyét július hónapban rendezi meg. A sportmatinén *Metes* prepfektus, *Utelea* subprefekt, *Popoviciu* rendőrprefektus, *Petala* tábornok képviselőjében *Verderber* őrnagy és több más polgári és katonai előkelőség jelent meg.

## Románia—Jugoszlavia válogatott 2:1 (1:1)

Biró: Retschury (Wien) — 18,000 néző — A vezető gólt Jugoszlavia rugja tizenegyesből — Rónai egyenlit — Guga lövi a győztes gólt — Hazaérkeztek a játékosok — Belgrád—Bucuresti 8:0

Nagy ünnepe volt junius 8-án a két nemzetnek, ezen a napon mérte össze az erejét első ízben a két válogatott csapat, a két csapat közül a román válogatott csapat bizonyult erősebbnek, holott az általános vélemény az volt, hogy Románia válogatott csapata súlyos vereséget fog szenvedni, mert a jugoszlav csapatban tíz zagrebi játékos szerepelt, kik elsőrangú játékerőt képviselnek. A két csapat a következő összeállításban szerepelt: **Románia:** Ritter (Kinizsi) — Szilágyi (MTK), dr. Hirsch (KAC) — Jakobi (Haggibbor), Kinigii (NAC), Zimmermann (TAC) — Guga (Universitatea), Rónai (NAC), Schiller (Kinizsi), Frech (Kinizsi), Auer (AMTE). **Jugoszlavia:** Friedrich (HASK) — Schiffer (Gradjanszki), Kujundsics (Bácska) — Sterck (HASK), Dubravesics (Concordia), Pazur (Concordia) — Sojat (HASK), Winek (HASK), Pecska (Gradjanszki), Zinaia (HASK), Babics (Gradjanszki).

Belgrad, junius 8. Románia válogatott csapata ma délután fölényes, szép játék után 2:1 arányban legyőzte Jugoszlavia válogatott csapatát. A mérkőzésen jelen volt Sándor szerb király is, aki a játék végételével beszédet intézett a romániai csapat tagjaihoz, kezét fogott a játékosokkal és gratulált az általuk produkált magasnívójú játékhöz. Guga (Universitatea) csapatkapitánynak átadta a díjjal kitűzött szép serleget, hogy őrizze meg a legközelebbi revansmérkőzésig.

Az örömteljes eseményről a „SPORT” szerkesztősége adott hírt, a Sugár-féle sportáruház kirakatában. Nagy közönség izgatottan várta a hírt s nagy lelkesedéssel fogadják a 2:1 arányú győzelmet.

### A mérkőzés lefolyása

Mintegy tizenhatalom néző jelenlétében adott jelt a bíró a játék megkezdésére.

A pályára lépett a belgrádi polgármester is és üdvözölte a vendégcsapatot, lendületes beszédben rámutatott a sport fontosságára. A polgármester kezdőrugása után hatalmas jugoszláv támadás kezdődik a játék, de a támadások megtörnek a kitűnő formában levő Kinigii (Nac) és Jakobi (Haggibbor) szereléseiben. Tizenötperces jugoszláv fölény után változatos mezőnyjáték következik a harmincötödik percig, amikor is Szilágyi (MTK) a tizenhatoson belül handest vét. A megített tizenegyes Schiffer góllá értékesít. A román csapat erős iramban küzd a kiegyenlítésért. A 42. percben szabadrugást ítél a bíró a tizenhatos vonalról dr. Hirsch rugja a szabadrugást, melyből kapuelőtli kavargás támad, az egyik szerb védőjátékos handset vét a kapu előtt, a bíró tizenegyeset ítél, melyből Rónai

### lövi a kiegyenlítő gólt

Az éles labdát Friedrich rávetéssel igyekszik védeni, azonban kezét érintve hálóba jut.

A második félidőt állandó román fölény jellemzi, a csatársor nagyszerűen összejátszik, azonban a szerb védelem résen van. A 23. percben Schiller labdájával Guga megszökik és tizenhatos vonalból félmagas lövéssel megszerzi

### a győztes gólt.

A gól védhetetlen volt. Frenetikus staps. Pár percre rá Schiller gyönyörű „oxford”-dal szöketi Gugát, ki ismét lefut éles beadása alsó kapulécet érintve jut ki a mezőnyből. Az utolsó negyedórán állandó román fölény, azonban újabb eredményt nem tud a csapat elérni.

Retschury bíró kitűnően bíraskodott.

A Győztes csapatban kimagaslott Kinigii és Jakobi játéka. — A játékosokat a közönség lelkes óvációban részesítette.

Jakóbit és Kiniglit a vállukon vitték ki a pályáról.

Tudósítónk megkérdezte a bíró mi a véleménye a játékról.

— A románok feltétlenül megérdemelték a győzelmet — mondotta — mert technikájuk jóval fejlettebb és sokkal fürgébbek.

Este banket volt a vendégcsapat tiszteletére, amelyen a román trónörökös is résztvevett.

**Temesvár, junius 9. (Rador).** A győztes román válogatott csapat ma ideérkezett. A pályán óriási közönség fogadta őket és meleg óvációba részesítették. A győztes csapatnak ajándékozott arany kupát a bukaresti sportemberek magukhoz vették az itteni átlomáson és kijelentésük szerint a fővárosban kiállítják.

A labdarugást megelőzően atlétikai verseny volt, amelyen a következő érdekeesebb eredmények voltak:

**Súlydobás.** 1. Ambrózy (jug.) 13.93 m.

2. Joanovits (jug.) 12.20 m. 3. Pop (r) 11.21 m.

**Hármasugrás.** 1. Störzbach (r.) 12.48 m.

2. Teleszkó (j.) 12.12 m. 3. Gaspar (j.) 12.02 m.

**Rudugrás.** 1. Ivkovics (j) 2.96 m. 2. Steinfeld (r.) 2.60 m.

**Diszkoszvetés.** 1. Uitz (r) 43.05 m. 2.

Ambrózy (j.) 42.25 m. 3. Pop (r.) 38.35 m.

**3000 méteres síkfutás.** 1. Janovits (j.)

9 perc 41<sup>8</sup>/<sub>10</sub> mp. 2. Bukovinszky kg. (r.)

**100 méteres síkfutás.** 1. Petrovics (j)

11 mp. 2. Steinfeld (r.) 3. Nemes (r.)

**Kalapácsdobás.** 1. Bodea (r.) 39.80.

**100+200+400+800 méteres staféta.**

1. Jugoszlavia 2. Románia (Valianatos, Nemes, Steinfeld, Schwällengreber).

**400 méteres síkfutás.** Steinfeld 57 mp.

## Látogatás a besztercei Turnvereinél.

A KKASE jubileumi tornaünnepélyének rendezésével kapcsolatban egyesületem megbízásából az egyesület elnökeivel, *Kuch Ferdinánd* urral személyesen utaztunk le a besztercei tornászokat rendezendő versenyünkre meghívni. Tudvalevő dolog, hogy Erdélyben a tornászsportot leginkább a szász sportegyesületek kultiválják és a besztercei Turnverein ezek közt is az első helyet foglalja el. Az erdélyi *Deutscher Turnbund* által Brassóban rendezett múlt évi bajnokságot is a besztercei egyesület nyerte el. *Langenhahn Ottó*, az egyesület tornásza, aki jelenleg Turnwart is, németországi országos versenyeken több első díjat nyert, ami pedig igen nehéz dolog, tekintve azt, hogy Németországban mindenképp tornász és különösen a szertornászás igen magas nívón áll. Ezt tudva, elsőrangú érdekünk volt ezt az egyesületet ünnepélyünk nívójának emelésére az ünnepélyünkön való részvételre megnyerni, ami sikerült is.

Alkalmam volt ottlétünkör az egyesület tornatermét és munkáját is megtekinteni, amiben lekötözött szíveséggel állottak rendelkezésünkre az egyesület vezetői és *Salzer* gimnáziumi tanár ur, az egyesület elnöke. A tornaterem a sétateren van, kitűnő levegőjű helyen és egy körülbelül 100×60 m. nagyságú játszótér van mellette fákkal szegélyezve, ahol nyáron a rend- és szabadgyakorlatokat végzik és ahol a könnyű atlétikát gyakorolják. A terem és játszótér délelőtt a középiskolai tanulók (fiúk és leányok) rendelkezésére áll és itt tartják a tornaóráikat egy kitűnő szakképzett és tapasztalt tornatanár, Eisenburger József vezetése mellett. Délután és este ugy a tornateremben, mint a játszótéren a felnőttek gyakorolják magukat a szertornászásban, rend- és szabadgyakorlatokban, valamint az atlétizálásban, külön a nők és külön a férfiak. Engemet különösen a nők gyakorlatai leptek meg. Körülbelül egy 40—50 tagból álló harmadik és negyedik polgáristákból összeállított női csapatnak a gyakorlatait néztük végig, akik buzogány- és szabadgyakorlatokat végeztek zenére, majd pedig a lovon tornásztak. A buzogány- és szabadgyakorlatok nyolc ütemes táncmozdulatokkal összeállított nehéz gyakorlatok voltak, amelyeket olyan kecses és precíz mozdulatokkal és olyan pontosan hajtottak végre, aminél különbet országos versenyeken

felnőtt női tornászoktól sem láttam. A lovon különböző átugrásokat végeztek keresztben rugódeszkákról. Itt is a legszebb testtartást és a legpontosabb kivitelű figyelmet meg. Midőn a vezető tornatanárnak a látottak feletti csodálkozásomat fejeztem ki, azt válaszolta, hogy az asszonyok csoportja még sokkal különböző dolgokat produkál. Kérdésemre, hogy hogyan tudnak ilyen nagy tömeg kitűnő tornászt nevelni mindkét nemből, azt a választ kaptam, hogy náluk a testnevelés és a testi ügyességek kifejlesztése párhuzamosan halad a szellemi neveléssel és mindkettőre igen nagy súlyt helyeznek. Ezért van az, hogy az ifjúság, midőn az iskolát elhagyja, nemcsak szellemileg, hanem testileg is képzett és az iskolából kikerülve nem fordít háttal a testgyakorlatoknak, hanem az egyesületben tovább fejleszti magát. A mi iskoláinkban ezzel szemben a testnevelés egészen mellékes dolog, noha minden nagyobb iskolánk kitűnő tornateremmel rendelkezik és szakképzett tornatanár vezeti az ifjúság testnevelését, csakhogy a mi iskoláinkban a legtöbb pedagógus még mindig azt az elvet vallja, hogy a testi fejlődés a szellemi fejlődés rovására megy és a testgyakorlatok elvonják az ifjúságot a szellemi munkától. Az ifjúság pedig ha az iskolát elhagyta, többnyire testi élvezetekben pazarolja el energiáját és a sporttevékenységet legfeljebb abban áll, hogy a futballmérkőzéseken kiabál, a bírót szidja és verekszik. A „mens sana in corpore sana” elve helyességét pedig a történelem az ókortól kezdve a mai napig igazolta és, hogy a testi erő és ügyesség kifejlesztése és fenntartása a szellemi erők fejlődését nagyban előmozdítja, arra a legjobb bizonyíték a német tudomány fejlettsége, amelyet azok a németek fejlesztettek olyan naggyá, akiknél mindenki tornászik nemre való tekintet nélkül kora ifjúságától késő vénségéig.

Andrási Gyula.

## Atlétika

**Az Universitatea országos versenye.** Junius 18-án atlétikai versenyt rendez az Universitatea. Az előfutamok reggel 9 órakor kezdődnek. A döntőfutamok és a többi számok délután 2 órakor kezdődnek.

Az Universitatea, a KAC, Temesvár, Arad, Nagyvárad, Marosvásárhely, Vulkán és Brassó legkiválóbb atlétái biztos indulók a nagyszabású versenyen és így előmérkőzésnek tekinthető a Temesváron megrendezendő bajnoki viadalnak. *Nemes* nagyszerű formában van és így a távolugrásban is javítás várható, *Uitz* a diszkoszban, *Bodea* a kalapácsvetésben szándékozik megjavítani a multhétén felállított rekordját. A súlydobás handicapban *Morar* és a kitűnő formát mutató *Dávid* (KAC) párharcra, melybe könnyen beleszóllhat *Wolf* (ATE) is, emeli a verseny nívóját.

## Torna

**A KKASE jubileumi versenye.** A junius 24—25-iki sportprogram pontos időbeosztása a következő: *Junius 24-én d. u. 3 órai kezdettel:* 1. Közös szabadgyakorlatok próbája. 2. Ló kezdők részére (egyéni) előírt gyakorlatok. 3. Nyújtó junior (egyéni) előírt gyakorlatok. 4. Korlát senior (egyéni) előírt gyakorlatok. 5. Futball mérkőzés. A KKASE II. játszik vidéki csapattal. *Junius 25-én d. e. 9 órai kezdettel:* 1. Ló kezdők részére (egyéni) szabadon választott gyakorlatok. 2. Nyújtó junior (egyéni) szabadon választott gyakorlatok. 3. Korlát senior (egyéni) szabadon választott gyakorlatok. 4. Ló (csapat verseny) előírt gyakorlatok. 5. Nyújtó (csapat verseny) előírt gyakorlatok. 6. Korlát (csapat verseny) előírt gyakorlatok. 7. Közös szabad gyakorlatok próbája. *Délután 3 órai kezdettel:* 1. Közös szabad gyakorlatok zenére. 2. Ló csapat verseny szabadon választott gyakorlatok. 3. 60 m. női síkfutás. 4. Korlát csapat verseny szabadon választott gyakorlatok. 5. Magas ugrás nők részére. 6. Nyújtó csapat verseny szabadon választott gyakorlatok. 7. Távol ugrás nők részére. 8. Minta csapat gyakorlatok és gulák. 9. Futball mérkőzés a KKASE I. játszik valószínűleg az AMTE csapatával. 10. Eredmény kihirdetés és díj kiosztás.

## Ifjusági testedzés

A KAC ifjusági atletikai versenye. Junius 9-én, pénteken délután rendezte a KAC ez évi első atlétikai versenyt, a rendező egyeleten kívül résztvettek a KKASE, Haggibbor és a Victoria atlétái. Az egyes számokban figyelemre méltó eredményt értek az ifjak, így Katona a magasugrásban, Hodgyai a súlydobásban és Kormos a 800 méteres síkfutásban. Részletes eredmény: **60 méteres síkfutás** (12 éven alóliak) 1. Grandpiere Zoltán (KAC), 2. Sebestyén Domokos (KAC), idő 8<sup>3</sup>/<sub>5</sub> mp. **II. előfutam.** 1. Donogán László (KAC), 2. Farkas I. (Haggibbor), idő 9<sup>1</sup>/<sub>5</sub> mp. **III. előfutam.** 1. Varga Sándor (KAC), 2. Imre László (KAC), idő 8<sup>2</sup>/<sub>5</sub> mp. **Döntő.** 1. Varga Sándor (KAC), 2. Donogán László (KAC), 3. Farkas I. (Haggibbor), idő 9 mp. **80 méteres síkfutás.** (15 éven alóliak) **I. előfutam.** 1. Lázár Zoltán (KAC), 2. Grandpiere Emil (KAC), idő 10<sup>3</sup>/<sub>5</sub> mp. **II. előfutam.** 1. Lakatos József (KAC), 2. Seres Simon (Haggibbor), idő 10<sup>4</sup>/<sub>5</sub> mp. **Döntő.** 1. Lakatos József (KAC), 2. Lázár Zoltán (KAC), 3. Grandpiere Emil (KAC), idő 10.3 mp. **80 méteres síkfutás.** (nők) **I. előfutam.** 1. László Irma (KKASE), 2. Handler Lily (KAC), 3. Erdélyi Ilonka (KKASE), idő 11<sup>3</sup>/<sub>5</sub> mp. **II. előfutam.** 1. Varga Erzsébet (KAC), 2. Grandpiere Edith (KAC), 3. Kövendy Böske (KKASE), idő 11<sup>4</sup>/<sub>5</sub> mp. **Döntő.** 1. László Irma (KKASE), 2. Varga Erzsébet (KAC), 3. Grandpiere Edith (KAC), idő 12 mp. **100 méteres síkfutás.** (ifjusági) **I. előfutam.** 1. Biró Ferenc (KAC), 2. Botár István (KKASE), 3. Gál Péter (KAC), idő 12 mp. **II. előfutam.** 1. Gidró Kálmán (Haggibbor), 2. Filip Sándor (KAC), 3. Sötét Miklós (KAC), idő 12.1 mp. **Döntő.** 1. Biró Ferenc (KAC), 2. Botár István (KKASE), 3. Gidró Kálmán (Haggibbor), idő 12 mp. Szép verseny, a starttól egyszerre indulnak el a futók Gidró vezet 75 méterig, itt Biró befogja és félméterrel veri, a finisben Botár mellszerűséggel megelőzi Gidró. **800 méteres síkfutás ifj.** 1. Kormos László (KAC) 2 perc 19<sup>1</sup>/<sub>5</sub> mp., 2. Bencze József (KAC), 3. Kerekes Ferenc (KAC), 14 induló. Jó idő! Az első kört 61 mp. alatt futják, mely megérezte hatását a második körben. Kormos elejétől végig vezet. **Súlydobás ifj.** 1. Hodgyai Géza (KAC) 9.99, 2. Fűzes Károly (KAC) 8.85, 3. Sándor Pál (KKASE) 8.55. 4 induló. Győztes minden dobása 9 méteren felül volt. **1500 méteres síkfutás.** (futballisták részére) 1. Beke Lajos (KKASE), idő 4 perc 55<sup>3</sup>/<sub>5</sub> mp. 2. Gál Sándor (Victoria), 3 induló, Beke végig vezetve fölényesen 100 méterrel győz. **Távolugrás.** (nők) 1. Varga Böske (KAC) 400 cm, 2. László Irma (KKASE) 368 cm, 3. Kövendy Böske (KKASE) 352 cm. Indultak még: Handler Lily (KAC) 338 cm és Donogán Margit 334 cm. **400 méteres síkfutás ifj.** 1. Bencze József (KAC), 2. Kormos László (KAC), 3. Gogan Emil (Victoria), idő 61<sup>1</sup>/<sub>5</sub> mp. 5 induló. **Magasugrás.** 1. Katona Lajos (KKASE) 160 cm, 2. Fazekas Zoltán (Victoria) 155, 3. Sándor Pál (KKASE) 146. 14 induló. 151 mindketten ütök kétszer, 155 javítás nélkül ugorják, a 157 Fazekas üti, Katona 160 tovább nem ugrik. Az első két helyezett ruganyosan szép stílusban ugrik, szakszerű vezetés mellett szép eredményeket fognak elérni. **100+200+300+400 méteres staféta.** 1. KAC (Gál, Biró, Sebestyén, Bencze), 2. KKASE, 3. Victoria, idő 2 perc 23 mp. KKASE staféta első embere vált legjobban, Botár azonban sokat lead Biróval szemben.

Schwartz Sándor, a Haggibbor ifjusági csapatának jóképességű kapusa Szatmárra költözött állandó tartózkodásra, a Barkochba csapatában fog játszani.

Alexj Toók Géza, a KAC ifjusági csapatának szeszélyes kapusa a Victoriába lépett.

Kath. gimn. válogatott — Ref. gimn. válogatott 2: 2 (1: 1). Biró Mautner. A ref. gimn. évzáró ünnepélye alkalmával találkozott a két csapat. A vezető gólt Báldy (k) helyezte lővéssel szerzi meg a kath. A kiegyenlítő gólt Mackó (r) fejele kornerből. A második félidőben K. fölény, ennek dacára a ref. gimn. szerzi meg a vezetést tizenegyesből Mackó révén. A k. gimn. gólját a mérkőzés befejezése előtt Fetter rugja szabadrugásból. A k. gimnáziumból Zsibay, Fetter, Boboly, a ref. gimn. válogatott csapatából Mackó, Mezei és Schwarcz II váltak ki.

## Labdarugás

Urnapi mérkőzések Junius 15-én Kolozsvárott. Rendező egyesület KKASE. A KKASE Concordia II. osztályu bajnoki mérkőzés valószínűleg elmarad, helyette az urnapi futballprogram a következő lesz: Nagypálya d. u. 2—4 KKASE ifj.—Victoria ifj. 4—6 Victoria oldboy—KKASE oldboy, 6—8 KKASE—Haggibbor barátságos. Mindhárom mérkőzés reváns jelleggel bír. A Victoria ifj. a bajnokság során 4:0 verte a KKASE csapatát, a két oldby csapat mérkőzése váratlanul a Victoria nagy gólarány (8:0) győzelmével végződött. A KKASE öreg legényei nem tudtak belenyugodni a súlyos vereségbe, revánsra hívták ki a Victoria csapatát és ez alkalommal legerősebb összeállításban áll ki mindkét csapat. A KKASE oldboy: Szellák, Tarcsa, Kozma, Erényi, Zöld, Guth, Sztupjár, Judovics, Antalffy, Goldstein II., Szuhányi. A Victoria oldboy: Negrutiu, Pop, Savu, Niksz, Salvan, Saliceanu, Dragan, Suciu, Morar, Blumberg, Columba

A KKASE csapatának nagyon nehéz dolgot ad a Haggibbor csapata, az utolsó találkozóból a KKASE került ki 1:0 arányban győztesnek, ez alkalommal a Haggibbor győzelme várható.

Szamosujvár: Universitatea—Sparta.

Junius 18-án: Szamosujvár. Victoria—Sparta. Marosvásárhely: KKASE—MMTE. Nagyváradon a KAC az Egyetértés által felajánlott serlegért küzd.

KKASE II.—Victoria II. 3:0 (0:0). Biró: Grimm Kálmán (CFR). Junius 8-án játszotta le a két csapat elmaradt szövetségi díj mérkőzését, melyet a szerencsésebb csapat nyert meg. A veszélyesebben és többet támadó fél a Victoria volt, azonban a kedvező helyzeteket a KKASE tudta jobban kihasználni. Mindkét részen a csatársor szép öszjátékkal dolgozott. Eldöntetlen félidő után a KKASE Beke révén szerzi meg az első gólt, melyet Szilágyi, majd Nagy gólja követ. A KKASE e győzelmével a tavaszi szezont veretlenül küzdötte végig és megérdemelten került ki győztesnek a szövetségi díjban.

A kolozsvári csapatok pünkösdi mérkőzése. Mig Kolozsvárott a pünkösdi ünnepek alatt csak vasárnap volt érdekesebb program, addig a vidéken mindkét napra gondoskodtak erős és szép mérkőzésekről. Ez alkalommal a kolozsvári csapatok valamivel sikeresebben szerepeltek vidéki csapatokkal szemben, mint a tavalyi pünkösdkor, mert nem szenvedtek sorozatos vereségeket. A lejátszott mérkőzések a következők voltak:

Vasárnap: Kolozsvár: Unio—KMTE 2:0, MTK—Universitatea 4:2, Torda: KAC II.—Tordai Törekvés 4:1, Nagyenyed: KKASE II.—NTK 1:1, Brátca: Elite—Unio 3:1, Bánffyhunad: CFR II.—HSC 3:2, Szatmár: SzSE—CFR 2:0, Marosvásárhely: KAC—CFRTgM 3:1, Nagyvárad: Törekvés—Haggibbor 4:1, Marosujvár: Universitatea II.—MSC 3:0.

Hétfőn: Deés: Unio—Universitatea 1:1, Szamosujvár: Sparta—Academia Comercială 2:1, Bánffyhunad: HSC—Elite 3:0, Nagy-

várad: Haggibbor—Törekvés 1:0, Nagykaroly: CFR—Nagykarolyi AC 6:0.

A lejátszott 15 mérkőzésből hetet nyertek, hatot veszítettek a kolozsvári csapatok, míg 2 mérkőzés eldöntetlenül végződött. A 29 adott góllal szemben csak 24 gólt kaptak.

Brátca. Az ünnep első napján a kolozsvári Elite Brátkán játszott az Unio csapatával. A mérkőzést az Elite nyerte meg 3:1 (1:1) arányban. Az első gólt a 10. percben Fazekas rugja, melyet az Unio a 25. percben kiegyenlített. A 40. percben Szántó (NAC) bíró Vinczi I-et kiállította. A második félidőben Welser Jenő rugja tizenegyesből a második gólt, a harmadikat Fazekas rugja a 30. percben.

Bánffyhunad. HSC—Elite 3:0 (1:0). Biró: Petrán. Durva mérkőzés. Pál Elite játékosait tetteg inzulálták a pályán. A gólokat Bethlen (2) és Lázár rúgták.

Deés. Unio—Universitatea 1:1 (1:0). Biró: Adorján Ödön. Pünkösdi másodnapján tartotta meg a szimpatikus Unio csapata pályafelavató mérkőzését az Universitatea csapatával. Nagyszámu közönség előtt és kedvező időben folyt le a mérkőzés, mely fordultatos és változatos volt. A pálya talaja még süppedős és ez némileg befolyásolta a játékosokat. Heves Unio támadással kezdődik a játék, az élénk tempó végig tart az egész mérkőzés alatt. Az első félidő gólját Vágó rugja. A második félidőben az Universitatea, csak az Unio öngóljával tud egyenlíteni. Igen szép játékot produkáltak Giurgiu, Bonciocat, az Unio részéről Vágó és Ambrus.

Marosujvár, Universitatea II.—Marosujvári SC 3:0 (2:0). Biró: Merez. Az Universitatea első gólját kornerből éri el Vafianu II. gyönyörűen beadott labdáját Vlasa a 17. percben a kapuba fejele. Tizenegyesből rugja Hafegan a második gólt a 25. percben. A második félidőben a MSC vezet erőteljesebb támadásokat, de Lázár kapus gyönyörűen ment. Feldmann rugja a 30. percben a 3-ik gólt. Szép, fair mérkőzés.

Nagykaroly. CFR Cluj—Nk. AC. 6:0 (1:0). Biró: Vadász. Fényes győzelmet aratott a vasutas csapat a jóképességű Nagykarolyi AC. ellen, ezzel helyrehozta az SzSE-től szenvedett 2:0 vereségét. Állandó CFR fölény jellemezte a mérkőzést, melynek góljait Vinczi (2), Feichninger (2), Szücs (1) és Harmati (tizenegyesből) rúgták. Vinczi és Szücs váltak ki a csapatból.

Segesvár. Segesvári CFR—MTE (Brassó) 4:4 (4:0). A sáros pályán a brassói fiuk sehogysm találták fel magukat s így érthető az első félidő 4:0 eredménye. A második félidőben az MTE a támadásba ment, melyet mindvégig megtartott erős fölényvel. A segesvári fiuk erőfeszítése csak két sikertelen kiugrást eredményezett, majd ismét visszaszorították őket a 16-os vonalra, ahonnan nem tudtak felszabadulni a mérkőzés végéig. Dacára az erős MTE fölénynek, csak a 22. percben tudtak egy gólt rugni, melyet egymásután követték a többi három is. A 11 perc alatt lőtt 4 gól közül 2-öt Makkay, 1-et Bauer, 1-et Vizesi lőtt.

## A kolozsvári ifjusági bajnokság végeredménye:

Egyelet	Victoria	Haggibbor	KMTE	KAC	CFR	KKASE	Játszott	Nyert	Vesztett	Eldöntetlen	Gólt		Pontszám	Helyezés
											adott	kapott		
Victoria		3:0	0:1	Gy.	2:0	4:0	5	4	1	—	9	1	8	I.
Haggibbor	0:3		3:0	2:1	6:0	1:0	5	4	1	—	12	4	8	II.
KMTE	1:0	0:3		0:0	4:2	1:0	5	3	1	1	6	5	7	III.
KAC	—	1:2	0:0		1:1	3:1	5	1	2	2	5	4	4	IV.
CFR	0:2	0:6	2:4	1:1		0:0	5	—	3	2	3	13	2	V.
KKASE	0:4	0:1	0:1	1:3	0:0		5	—	4	1	1	9	1	VI.

**Brassó.** Ivria I. komb.—MTE ifj. 2:0. A kis MTE-isták szépen tartották magukát erős ellenfelükkel szemben.

**Colțea (Brassó)—Colțea (Bukarest) 5:1.** Brasovia ifjúsági—Colțea ifjúsági 1:1. Brasovia—Colțea (Bukarest) 5:0 (4:0.)

**Székelyudvarhely.** Brasovia—Hargita 7:0. Meglepetés, **Fogaras.** Fogarasana—Olympia (Brassó.) 0:0.

**Sepsiszentgyörgy.** Brasovia I. b.—Concordia 2:1.

**Szászrégen:** SzTK—SzMTE 6:1 (3:1). **Biró, Kálmán György** (SzTK). Az SzNTK II. bemutató mérkőzése. A vezető gólt a munkás csapat éri el; Az SzTK góljait Csoma, Klein Herzdörfer rugják.

**Szászrégen.** MSE—SzTK 2:0 (0:0) II o. bajnoka. Az első félidőt MSE fölény jellemzi. A második félidőben az SzTK erős támadásokat intéz az MSE kapuja ellen, döntő fölényben kerül, az erős támadást az MSE védőjátékosa Nagy Béla csak handssal tudja megállítani a büntetőterületen belül. A bíró érteitelenül nem ítéli meg a jogos tizenegyest az SzTK javára. A 20 percig gyönyörű mezőnyjáték, s ekkor, a gyengén bíraskodó Czitrom (Kadimah) jogosulatlan tizenegyest ítél az SzTK ellen. Szervácziusz kapus megsem kísérelte védeni labdát (1:0). A második gólt erős offside állásból érte el az MSE. A kapkodó és ideges bíró ítéletét a szép számmal megjelent közönség megbotránkozásal fogadta és élénk kifejezést adott érzelmeinek. A mezőny legjobb emberei Roman, Wildmann, Csoma II, Petres és Friedmann voltak. Az erősen tartalékoló SzTK minden embere szívvél—lélekkel küzdött a győzelemért—és csak balszerencséjének és a bíró indiszponáltságának köszönheti, hogy mint vesztes hagyta el a pályát.

A KKASE díszközgyűlése Junius 18-án vasárnap délelőtt fél 11 órakor tartja meg a KKASE tíz éves fenállásának évfordulóján díszközgyűlést, melynek keretében történik az egyesület zászlójának felszentelése is. Az egyesület vezetősége ez uton hívja meg a társesegységeket. A díszközgyűlést az Unitárius Kollégium dísztermében tartják meg.

Az **Universitatea** rendkívüli közgyűlésén foglalkozott azzal a sajnálatos esettel, mely a junius 4-én lefolyt MTK—Universitatea bajnoki mérkőzés befejezése után történt. Ismeretes, hogy több fanatikus club rajongó inzultálni akarta Koch (Rigoló) MTK játékost, ki durván és nem éppen a legrokonszenvesebben viselkedett a pályán. Az **Universitatea** alelnöke Lucian (volt kapus) biztosította a vendég csapatot hogy semmi bántódása nem lesz s ő maga személyesen kísérelte a csapatot a Viktoria öltözőjébe, ekkor több egyetemi hallgató megfélekezve magáról megakarta támadni Rigolót, Lucian közbelépett, mire **Luciánt inzultálták.** Az **Universitatea** vezetősége foglalkozott ez ügygel és a főbűnös kizárta az egyletből, a többi szereplőket nem különben, egyben hivatalos átiratban kérte a pálya intéző bizottságot, hogy az egyletből kizárt egyetemi hallgatókat a kolozsvári sporttelepről örökre zárja ki. Az **Universitatea** ezen követelésre méltó intézkedése általános meglepedést váltott ki a sportkörökben, mert ezzel néhány izgága viselkedésű egyéntől végleg megszabadul a sportszerető közönség.

**A góllövők listája 1922 Junius 10-ig.** — I. osztály. Vinczi (CFR) 9, Schultz (KAC) 6, Bornstein (Haggibbor) 6, Raduch (KAC) 5, Istvánffy I. (Victoria) 4, Bonciocat (Universitatea) 4, Rosenberg (Haggibbor) 4, Mattauch (Victoria) 2, Cipcigan (Victoria) 2, Somlyai (KAC) 2.

II. osztály. Kaucsár (KKASE) 15, Kiss A. (KKASE) 7, Kronstädter (KKASE) 6, Tóth (KMTE) 5, Kóváry (KMTE) 3, Eisler (Academia Comerciale) 3, Fazekas (Elite) 3, Braiu (Aesculap) 3, NagyL. (KMTE) 2, Gerő (KKASE) 2.

II. csapatok. Szilasi (CFR) 10, Feichninger (CFR) 6, Szilágyi (KKASE) 5, Friedmann (KKASE) 4, Kronstädter (KKASE) 1, Jotcu (Victoria) 2, Bányai (Victoria) 2, Farkas II. (Haggibbor) 2, Bucur (Universitatea) 2, Lengyel I. (Victoria) 2.

Ifjúsági csapatok. Istvánffy II. (Victoria) 11, Ankraut (Haggibbor) 4, Baumzweig

Bumi (Haggibbor) 4, Hirsch IV. (Haggibbor) 3, Abrudán (Victoria) 2, Blanár (Victoria) 2, Pál (Victoria) 2, Szabó (KAC) 2, Csikai (KAC) 2, Reiter (Haggibbor) 2.

**Old boy csapatok.** Blumberg (Victoria) 4, Suciú (Victoria) 3, Sățiceanu (Victoria) 1.

A kolozsvári pálya szabadnapjainak beosztása. A pályaintéző bizottság a legutóbbi gyűlésén kisorsolta a nyári szezonra az üres vasárnapokat és így mindn egyletnek egy vasárnapja van, melvre tetszés szerinti mérkőzést köthet le. Nyári tilalom ez évben nem tartható, mert az egyletek ugyanis nagy deficitet dolgoztak.

Junius 18. Universitatea (atlétikai nap.)

Junius 24—25. KKASE jubileum.

Julius 2. Aesculap.

Julius 9. KAC (atlétikai nap.)

Julius 16. CFR.

Julius 23. Victoria.

Julius 30. Universitatea.

Augusztus 6. Haggibbor.

Augusztus 13. KMTE.

Augusztus 20. KAC.

## Külföldi sportszemle

**Magyar siketnémák—Osztrák siketnémák 2:0 (2:0).** A budapesti siketnémák jobbak voltak osztrák ellenfeleiknél s hogy csak két gólt tudtak rugni, azt az osztrákok nyolc emberrel védekező játékmódjuknak köszönhetik. Az eddig lefolyt négy találkozás közül ez már a harmadik magyar győzelem. Az osztrákok elég primitív játékot mutattak. A magyarok góljait az első félidőben — szél ellen — az osztrák kapus hibájából érték el, a második félidőben az osztrák kapus megembereli magát s néhány veszélyes lövést hárit el.

**Prága. Spárta—Aberdeen skót 6:2 (3:0).** A Spárta góljait Janda (4) Straubek és Pilát jötték. — **Slavia—Bershoot AC (belga.) 5:0 (1:0).** A Slavia az egész időben fölényben volt. A gólokat Vanik (3) Mazal és Nowak lőtték. — **Nusceski SC—SK Nusle 8:1 (2:1).** Meteor VIII—Union VII 5:1. — **Spárta—Bershoot AC 4:2 (2:2).** A Spárta keményen játszott a vele szemben jobban játszó belga csapattal. — **Pilsen.** Cesky FC—Spilvereinigung München 3:1. — **Reichenberg.** KSK—Helios (Leipzig) 2:1. — **Kosice.** MAC (Budapest)—KSK 0:0.

A német bajnokság elődöntője óriási meglepetéssel végződött Frankfurtban. Wacker München, Shhaffer csapata, a Hamburger SV-től 4:0 arányú súlyos vereséget szenvedett, így a döntőbe nem jutott be. Shhaffer szóhoz sem jutott. Az IFC Nürnberg 1:0 legyőzte a berlini Norden Nordwestet. A német döntő junius 18-án Berlinben lesz.

**Svédország—Finnország 4:1.** A svédek a lengyel vereség hatása alatt legjobb 11 emberükkel utaztak Helsingforsba és szép játék után megérdemelten győztek. A meccset Hugó Meisl vezette.

## Legujabb

**Nagykároly. Törekvés (Nagyvárad) — Nagykaroly AC 7:1 (5:0)** Bajnoki mérkőzés, melynek folyamán a Törekvés hatalmas fölényben volt. A gólok közül — testvéresen megosztva — Ströck I. és Ströck II. kettőt-kettőt, Löwenstein, Dézsi és Sonniewirih egyet-egyet rugtak. Bíró Pártos.

**Szatmár. Victoria (Cluj) — Olimpia 4:1 (1:0)** Propaganda mérkőzés keretében látta vendégül a szatmári csapat a kolozsvári Victoriát, amelynek csapatát és vezetőségét fényes fogadtatásban részesítették a vasúti állomáson. A polgári és katonai hatóságok képviselőin kívül a szatmári tanintézetek tanuló ifjúsága várta az állomáson a kolozsvári csapatot és katonai zenével kísérték be a városba. Heves tempóban indul meg a játék. Cipcigan, Barabás és Mattauch energikus támadásokat vezetnek a lövéseket azonban balszerencsé kíséri vagy a kapufa háritja el, A 4. percben Barabás védhetetlen lövése utat talál a hálóba. A II. félidő 15. percében Chifor I. faulja miatt a bíró tizenegyest

ítél. **Mihalka** lövését a tartalék Negruilú kapus majdnem kivédte. Az egyenlítés után a Victoria csatársora lendületes támadásokat vezet és a 32. percben Istvánffy, a 36. percben kornerből Mattauch fejese révén és a 42. percben Barabás-plasszirozott góljával 4:1 arányban biztosítja a győzelmet. A mérkőzést a Szatmáron átutazóban levő Weinreb (DTE) M L Sz szöv. bíró vezette. A mérkőzés után fényes társas vacsora keretében ünnepelték a kolozsvári csapatot. Ma hétfőn délután a Sz SE csapatával tart barátságos mérkőzést a Victoria.

## Hivatalos rovat

**A Birák Bizottsága és Birák Testületének hivatalos közleményei:**

**Felhívás az egyesületekhez.** A Birák Bizottsága tapasztalta, hogy egyes egyesületek az utóbbi időben nem szövetségi bírókkal, hanem saját klubtagjaikkal vezették le mérkőzéseiket és ezzel szabálysértést követnek el. A Birák Bizottsága felhívja az egyesületeket, hogy a jövőben csak a Bizottságtól kért esküldött bírókkal vezetésük le bármilyen jellegű nyilvános mérkőzéseiket, mert az ez ellen védő egyesületekkel szemben a legerélyesebb eljárást fogja megindítani a B. B.

A marosvásárhelyi Birák Bizottsága elnökének **Bükköny György** szövetségi bírót nevezte ki a központi Birák Bizottsága s egyben utasítja, hogy 1 titkár és 2 tag megválasztására a vásárhelyi bírákat hívja össze.

**Bróvizsga.** A Birák Vizsgáló Bizottsága a gyakorlati vizsga letételére utasított bírójelölték részére a vizsgát Kolozsvárott f. hó 18-án délelőtt 9 órára a kispályán, Maosvásárhelyt folyó hó 25-ére tűzta ki.

**Idézés.** **Koncz Rudolf** szövetségi bírót folyó hó 16-án pénteken este 7 órára megidézi a Bizottság.

A **BT közgyűlése.** A Birák Testületének rendkívüli közgyűlését folyó hó 13-án este 8 órakor tartják meg, melyre az összes szövetségi bírák jelenjenek meg.

A **BB. ülése.** A Birák Bizottsága folyó hó 16-án pénteken este 7 órakor tartja rendszeres ülését.

Adorján Ödön  
B. B. titkár.

## Szerkesztői üzenetek

**I. M. Kolozsvár.** 1. 1912 óta nem tesznek, azelőtt is csak uzus volt. 2. a tralmérkőzések után dől el. 3. A régi szövetségi kapitány valószínűleg megmarad. 4. Kolozsvárott fogják megtartani az ősszel.

**A. F. Kolozsvár.** A mérkőzést vezető bíró közlése révén hoztuk az eredményt s így öt rosszul informálták a góllövőket illetőleg. Helyreigazítjuk. A tordai törekves ellen a KAC II. góljait Ambrus 2, Sólyom 1 és Hajdu rugták.

**R. A. Cluj.** A sportból nem csinálunk nemzetiségi politikát, mert a sport az internacionális. A győztes román válogatottban, ellentétbe egyik kolozsvári napilap sporttudósításával — hangsúlyozva, hogy nincszándékunk nemzetiségi politikát üzni — arra a megállapodásra jutottunk, hogy nemzetiségi megosztása a csapatnak a következőket mutatja 1 román, 6 német, 3 zsidó és 1 magyar.

**Birkózó.** A fogadást ön nyerte meg, mert a bajnokságban Magyardt nem dobta dr. Hodort, hanem csak pontozással győzött ellene.

**Fekete lista.** 1. Nem befolyásoljuk ezzel a feyelmi-bizottság munkáját, legfeljebb ön szerint. 2. Nem volt kiállítva és mégis szerepelt a fekete listába. Megnyugtatóra, a fekete listába nemcsak azok a játékosok kerülnek, akiket kiállít a bíró, hanem azok is, akik sportszerűtlenül viselkednek. Sokan vétenek a sportszerűség ellen anélkül, hogy azt a bíró észrevenné és így természetesen nem is állíthatja ki őket. 3. Az illető is szerepelni fog a legközelebbi alkalommal.

Felölös szerkesztő:  
NAGY LAJOS

Sportférfiak találkozó helye  
**Majorosi éttermében**

Strada Iuliu Maniu No. 9.